



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ
Дніпропетровське обласне територіальне відділення

РІШЕННЯ
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ

16.05.2017

м. Дніпро

№21/01-14/05-17

Справа № 05/05-03-5/17

Про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та накладення штрафу

Адміністративна колегія Дніпропетровського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України (надалі – адміністративна колегія), розглянувши подання з попередніми висновками від 16.02.2017 року №25 та матеріали справи №05/05-03-5/17, розпочатої розпорядженням адміністративної колегії від 24.01.2017 року №05/01-15/05-17р за ознаками порушення товариством з обмеженою відповідальністю «Меркурій люкс» (ЄДРПОУ 33254858) законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 15 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді подання недостовірної інформації Антимонопольному комітету України, його територіальному відділенню,

ВСТАНОВИЛА:

До Дніпропетровського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України (надалі – територіальне відділення) надійшла заява товариства з обмеженою відповідальністю «АКВАФОРМ УКРАЇНА» про недобросовісну конкуренцію в діях товариства з обмеженою відповідальністю «Меркурій люкс» (вул. Караваєва, 39, м. Дніпро, 49000), під час реалізації, зокрема через мережу гіпермаркетів (інформація з обмеженим доступом), продукції з використанням торгової марки «Armatura».

В заяві товариство з обмеженою відповідальністю «АКВАФОРМ УКРАЇНА» стверджувало, що в мережі гіпермаркетів (інформація з обмеженим доступом) реалізується продукція змішувачі торгової марки «Armatura» (штриховий код 2270305912010) виробленої на замовлення товариства з обмеженою відповідальністю «Меркурій люкс». В той же час власник торговою марки «Armatura» не надав згоди товариству з обмеженою відповідальністю «Меркурій люкс» на використання торгової марки «Armatura» у своїй господарській діяльності, а відтак дії товариства з обмеженою відповідальністю «Меркурій люкс» містять ознаки порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Меркурій люкс» (ЄДРПОУ 33254858) (надалі – Товариство) має Статут, свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи, самостійний баланс, розрахункові рахунки в установах банку, печатку, укладає договори, здійснює господарські операції, тобто, в розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» є суб'єктом господарювання.

Під час розгляду заяви територіальним відділенням Товариству направлено вимогу про надання інформації від 05.08.2016 року №1971/21/05-16 (надалі – Вимога).

Строк надання відповіді на Вимогу становив п'ятнадцять днів з дати її отримання.

Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового відправлення №4900400994531, Вимога отримана Товариством 09.08.2016 року.

Вимога містила наступні питання:

1. Чи постачає товариство з обмеженою відповідальністю «Меркурій люкс» (надалі – Товариство) на територію України з метою подальшої реалізації (зокрема в гіпермаркетах (інформація з обмеженим доступом)) змішувачі, на яких, а також на упаковках яких, міститься позначення «Armatura®», країна походження яких Китай (надалі – Продукція)?

2. Зазначити, коли Товариством було ввезено на територію України першу партію Продукції? У разі наявності надати копії підтверджуючих документів (копії митних декларації, договорів поставки, всіх супроводжувальних документів тощо).

3. Зазначити, коли Товариством було введено в обіг продукцію на території України на якій, а також на упаковках якої, міститься позначення «Armatura®»? У разі наявності надати копії підтверджуючих документів (копії накладних, договорів поставки тощо).

4. Чи присвоєно Продукції штрихові коди? Якщо так, надати, у разі наявності, копії підтверджуючих документів.

5. У разі, якщо Продукція виробляється на замовлення Товариства, надати копії підтверджуючих документів.

6. Зазначити, яким суб'єктом господарювання було розроблено та виготовлено дизайн оригінал-макету упаковки Продукції. Надати копії відповідних договорів, якщо такі укладались.

7. На підставі яких документів Товариство використовує на упаковках Продукції позначення «Armatura®» (свідоцтво про реєстрацію знаку для товарів та послуг, договір про використання майнових прав тощо)?

8. Надати копії оригінал-макетів упаковок Продукції. Зазначити, ким погоджувались ці оригінал-макети.

9. Надати зразки упаковок Продукції.

10. Надати копії висновків, відповідно до яких міститься інформація, що Продукція відповідає вимогам ГОСТ.

11. Зазначити період, протягом якого Товариство постачає Продукцію на територію України для подальшої реалізації.

12. Вказати, яка кількість Продукції була реалізована Товариством за весь період її постачання та реалізації (по кожному року окремо) (в натуральному та грошовому вимірі)?

13. Перелік суб'єктів господарювання (назва суб'єкта господарювання П.І.Б. керівника, поштова адреса, телефон), яким Товариство здійснювало постачання та реалізацію Продукції (навести 10 найкрупніших покупців Продукції).

14. Надати копії декількох (до 5-ти) договорів, укладених з суб'єктами господарювання щодо постачання Продукції.

15. Чи витрачались, і в якій кількості, Товариством кошти на рекламу Продукції? Якщо так, надати копії відповідних договорів, рекламних матеріалів, документів, що підтверджують оплату за отримані послуги таке інше.

16. Вказати регіони (область, територія України) де реалізується Продукція та зазначити канали реалізації Продукції (через торгівельні мережі, дистриб'юторів та інше).

17. Чи зверталися до Товариства суб'єкти господарювання з питання, пов'язаного з використанням на упаковках Продукції та на змішувачах позначення «Armatura®»? У разі, якщо так, надати копії цих звернень та відповідей на них.

18. У разі використання позначення «Armatura®» на іншій продукції, що постачається (реалізується) Товариством на території України, надати відповідний перелік продукції.

19. Зазначити суб'єктів господарювання, яких Товариство вважає конкурентами на ринку реалізації змішувачів.

У Вимозі Товариство було попереджене про те, що неподання інформації у встановлені головою територіального відділення строки, подання інформації в неповному обсязі, а також подання недостовірної інформації територіальному відділенню Антимонопольного комітету України є порушенням Закону України «Про захист економічної конкуренції», передбаченим пунктами 13-15 статті 50 і тягне за собою відповідальність згідно з абзацом 4 частини 2 статті 52 цього Закону.

Товариство листом від 30.09.2016 року №1-30-09/16 на Вимогу повідомило, що Товариство не має змоги надати інформацію, що запитувалась у Вимозі, оскільки у приміщенні Товариства працівниками слідчого відділу Ленінського (Новокодацького) ВП ДВП ГУНП в Дніпропетровській області вилучено документи Товариства.

Крім того, Товариство у листі від 30.09.2016 року №1-30-09/16 зазначило, що Товариством вживаються дії щодо отримання вилучених документів, після чого Товариство надасть інформацію, яка запитувалась у Вимозі.

Листом від 07.11.2016 року №1-0711/16 Товариство на Вимогу додатково повідомило: (початок цитати) «У відповідь на вимогу Дніпропетровського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України від 05.08.2016р. № 1971/21/05-16 про надання інформації, на підставі документів, які залишилися у розпорядженні товариства та не були вилучені під час проведення слідчих дій, повідомляємо наступне.

Товариство з обмеженою відповідальністю "МЕРКУРИЙ ЛЮКС" не постачає та не постачало на територію України (в тому числі з Китаю) змішувачі, на яких та на упаковках яких міститься позначення "Armatura®" з метою їх подальшої реалізації. У зв'язку із цим Товариство не має змоги надати запитувану документацію та відповіді на всі інші питання, зазначені у вимозі, які стосуються продукції, що має позначення "Armatura®".

У той же час вважаємо за необхідне повідомити про те, що Товариство з обмеженою відповідальністю "МЕРКУРИЙ ЛЮКС" реалізує змішувачі із назвою, що дещо співзвучна назві тих виробів, стосовно яких зроблено вимогу - "Armata". Ці змішувачі ТОВ "МЕРКУРИЙ ЛЮКС" закуповує на внутрішньому ринку України для подальшої реалізації суб'єктам господарської діяльності партнерам товариства. Продукція закуповується в індивідуальних та товарних упаковках, тому замовляти їх виготовлення товариство не має необхідності.

Також повідомляємо, що ТОВ "МЕРКУРИЙ ЛЮКС" не виробляє самостійно та не замовляє виробництво будь-яких сантехнічних виробів іншим особам.» (кінець цитати).

Слід зазначити, що з метою об'єктивного розгляду заяви територіальним відділенням було направлено вимогу про надання інформації від 28.11.2016 року №3094/21/05-16 товариству з обмеженою відповідальністю (інформація з обмеженим доступом), яка містила питання щодо суб'єктів господарювання, які постачали продукцію змішувачі торгової марки «Armatura» (штриховий код 2270305912010), періоду та обсягів її реалізації.

Товариство з обмеженою відповідальністю (інформація з обмеженим доступом) листом від (інформація з обмеженим доступом) року №(інформація з обмеженим

Таким чином, інформація, надана товариством у відповіді на запит територіального відділення є цілком достовірною та не спростована належними доказами, тому звинувачення на адресу товариства є безпідставними.

Із тексту подання про попередні висновки товариством було з'ясовано що ТОВ (інформація з обмеженим доступом) у відповідь на вимогу Дніпропетровського обласного територіального відділення АМК України надало інформацію, протилежну тій, яка надана ТОВ "МЕРКУРИЙ ЛЮКС". Однак, товариство впевнене у своїй правоті, тому письмово звернулося до ТОВ (інформація з обмеженим доступом) задля з'ясування обставин, якими викликані такі розбіжності.

Нами було з'ясовано, що у специфікації до договору поставки від (інформація з обмеженим доступом)р. №(інформація з обмеженим доступом) наявні помилки у зазначенні назв товарів - замість "Armata" вказано "Armatura" (при цьому, товариство постачає до мережі гіпермаркетів змішувачі саме із назвою "Armata").

Також повідомляємо, що між ТОВ "МЕРКУРИЙ ЛЮКС" та ТОВ (інформація з обмеженим доступом) триває з'ясування причин виникнення розбіжностей у відповідях на запити територіального відділення. Після їх встановлення товариство повідомить додатково Дніпропетровське обласне територіальне відділення АМК України.

З урахуванням наведеного, зважаючи на недоведеність обставин, які послугували підставою для порушення справи № 05/05-03-5/17 та керуючись положеннями статті 49 Закону України "Про захист економічної конкуренції", просимо врахувати дані пояснення під час розгляду справи щодо порушення законодавства про захист економічної конкуренції та закрити її без прийняття рішення по суті.» (кінець цитати).

Такі доводи Товариства не можуть бути враховані, оскільки, в заяві зазначено, що товариство з обмеженою відповідальністю «АКВАФОРМ УКРАЇНА» придбало змішувач торгової марки «Armatura», про який зазначено у Вимозі, саме в гіпермаркеті (інформація з обмеженим доступом) та надало копію відповідного чеку.

Як було зазначено вище, територіальним відділенням було направлено вимогу про надання інформації від 28.11.2016 року №3094/21/05-16 товариству з обмеженою відповідальністю (інформація з обмеженим доступом), яка містила питання щодо суб'єктів господарювання, які постачали продукцію змішувачі торгової марки «Armatura» із зазначенням штрихового коду 2270305912010.

Товариство з обмеженою відповідальністю (інформація з обмеженим доступом) листом від 14.12.2016 року №1504 повідомило, що змішувачі торгової марки «Armatura» (штриховий код 2270305912010), що реалізуються в мережі гіпермаркетів (інформація з обмеженим доступом), постачаються товариством з обмеженою відповідальністю «Меркурій люкс».

Крім того, товариство з обмеженою відповідальністю «АКВАФОРМ УКРАЇНА» листом від 18.10.2016 року №198 надіслало територіальному відділенню копію листа б/д та б/н від директора Товариства, в якому зазначено: (початок цитати) «ООО "Меркурій люкс" осуществляет торгово-закупочную деятельность предметов санитарной техники, предназначенных для уборных и ваннных комнат, в том числе и смесителей. Данную сантехнику ООО "Меркурій люкс", в свою очередь, приобретает у других субъектов хозяйствования.

5 августа 2016 года с письменным официальным запросом к нам обратился Антимонопольный комитет Украины с требованием предоставить информацию о производимых хозяйственных операциях с товаром, в частности со смесителями, на которые нанесен товарный знак "ARMATURA". Такой интерес к нашей хозяйственной деятельности был вызван подозрением на то, что ООО "Меркурій люкс" в своей деятельности с нарушением действующего законодательства использует бренд "ARMATURA".

Хотим підчеркнути, що ООО "Меркурій люкс" не являється виробителем сантехники, а займається лише закупкою і реалізацією товарів різних торгових марок, завозимих на територію України з інших країн. При цьому до Вашого свідення, що серед продукції, реалізовуваної ООО "Меркурій люкс", в нинішнє час сантехники з товарним знаком "ARMATURA" не.

Поскольку, на даний момент нам відома інформація о правообладателі торгової марки "ARMATURA", а також во избежание возникновения дальнейших недоразумений и конфликтных ситуаций обязуемся дальнейшие торгово-закупочные операции данной продукции осуществлять с предварительным согласованием с правообладателем торгового знака.

В связи с этим мы произвели замену продукции в (інформація з обмеженим доступом) в полном объёме, в (інформація з обмеженим доступом) и (інформація з обмеженим доступом) делаем это в настоящее время, планируем закончить в течении одного месяца. В другие торговые сети эта продукция не поставлялась. По моему мнению конфликт интересов в настоящее время исчерпан, в будущем я прослежу за соблюдением правил интеллектуальной собственности. Поэтому надеюсь, что вы сочтете возможным уладить все юридические вопросы связанные с этой ситуацией.» (кінець цитати).

Таким чином, отримана від товариства з обмеженою відповідальністю (інформація з обмеженим доступом) та товариства з обмеженою відповідальністю «АКВАФОРМ УКРАЇНА» інформація спростовує пояснення Товариства щодо не здійснення реалізації Товариством змішувачів торгової марки «Armatura» на території України (зокрема в гіпермаркетах (інформація з обмеженим доступом)).

Отже, на вимогу про надання інформації від 05.08.2016 року №1971/21/05-16 Товариством була надана територіальному відділенню недостовірна інформація щодо не здійснення реалізації Товариством змішувачів торгової марки «Armatura» на території України.

Згідно з абзацом четвертим частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції», за порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбачене пунктом 15 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», накладаються штрафи у розмірі до одного відсотка доходу (виручки) суб'єкта господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф.

Відповідно до фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва за 2016 рік, наданого Товариством листом від 03.03.2017 року №03/03-2, дохід (виручка) Товариства від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2016 рік склав (інформація з обмеженим доступом) ((інформація з обмеженим доступом)) гривень.

При визначенні розміру штрафу враховано наступне:

1. Порушення законодавства про захист економічної конкуренції Товариством вчинено вперше;
2. Достовірної інформації на вимогу про надання інформації від 05.08.2016 року №1971/21/05-16 Товариством не надано, що перешкоджає розгляду заяви.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтями 48, 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції», пунктом 32 Правил розгляду справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 року № 5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.06.1994 року за № 90/299 (в редакції розпорядження

Антимонопольного комітету України від 29.06.1998 року № 169-р), (із змінами і доповненнями), адміністративна колегія територіального відділення

ВИРІШИЛА:

1. Визнати дії товариства з обмеженою відповідальністю «Меркурій люкс» (ЄДРПОУ 33254858) щодо подання листом від 07.11.2016 року №1-0711/16 територіальному відділенню недостовірної інформації щодо не здійснення реалізації Товариством змішувачів торгової марки «Armatura» на території України на вимогу про надання інформації від 05.08.2016 року №1971/21/05-16, порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 15 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді подання недостовірної інформації територіальному відділенню Антимонопольного комітету України.

2. За вчинення порушення законодавства про захист економічної конкуренції, зазначеному у п. 1 резолютивної частини цього рішення, накладити штраф на товариство з обмеженою відповідальністю «Меркурій люкс» (ЄДРПОУ 33254858), відповідно до абзацу четвертого частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у розмірі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) гривень.

Згідно з частиною третьою статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» особа, на яку накладено штраф за рішенням органу Антимонопольного комітету України, сплачує його у двомісячний строк з дня одержання рішення про накладення штрафу.

Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» протягом п'яти днів з дня сплати штрафу суб'єкт господарювання зобов'язаний надіслати відповідно до Антимонопольного комітету України або його територіального відділення документи, що підтверджують сплату штрафу.

Згідно з частиною першою статті 60 Закону України «Про захист економічної конкуренції» рішення може бути оскаржено повністю або частково до господарського суду у двомісячний строк з дня його одержання. Цей строк не може бути відновлено.

Голова
адміністративної колегії

О.Я. ТУРКОВСЬКИЙ